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INEQUATIONS °

CORRECTION

A. |. Déterminons 'ensemble de définition de f-

Soit f(x)=9x%-33x- IL
lci. Df=IR.
ZMonfronsquex,:-g et x, = 4 sont racines de f
/

‘f(x,)=f('3)
—9x (=3B x(-1)- 12
B 3 3
=0.

« f(x,)=1(4)
=9x(4)*-33x4-12

=0.

Ainsi, les racines de f sont bien: x,=-5' et x,=4
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3. Résolvons l'inéquation (1):
Le tableau de signes de f(x)=9x*-33x - I2 est: (a=9>0)

(f(x)=ax*+bx+c)

signe de f(x) + 0 - 0 +

Ainsi, 'ensemble solution S des valeurs * x * telles que 9x*-33x - 12> 0

est donc: S=]-oo;-5'JU[4;+oo[,

B. I. Déterminons 'ensemble de définition de g:

Soit g (x)=2x*+x-3.
lci: Df =IR
ZMonfronsquex,:-% et x,= | sont racines de g:
3
'Q(x,)’:Q('E)
3 3
=2x(-=P+(-2)-3
X(-ZP+ ()
=0.
*g(x,)=g(/)
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=2x(N)*+1-3

=0.
Ainsi, les racines de g sont bien: x,=-2 et x,=1
2

3. Résolvons linéquation (2.):
Le tableau de signes de g (x)= 2x* + x - 3 est: (a=2>0)

(g(x)=ax*+bx+c)

3
X -0 -i / + o0

signe de g (x) + 0 - 0 +

Ainsi, Pensemble solution S des valeurs * x * telles que 2x*+x-3>0

est donc: S=]-oo;-%[U] l,+o[.
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